
63

Label
施工マニュアル［ ラベル ］ 



64

施工マニュアル

Label

簡単なサインの抜き差し

Kobo15 コートハンガーの組み立て

マグネットホルダーは、天井から吊るしてバナーとして使用する場合などに、サインが抜け落ちるのを防止します。

マグネットホルダー

M4 x 10 M4 x 10 M4 x 10

ベース各種



65



66

※ ブラケット芯々max寸法を超える場合は、
ブラケットを3本以上使用してください。
※ 強化ガラスを推奨します。

max 1200 max320

max 1200

8t

max 320 ブラケット芯々
A max 400

オーバーハング
max 200

オーバーハング
max 200

 R5

対応シリーズ ： Mono 20 P/L,Mono 12,Beam

  図番：ガラス棚8mm 286-613

※四方必ず5R以上取ってください。
※ 強化ガラスを推奨します。

max410
max 1875

max 1875

6t

max 410

R5

R5R5

R5

対応シリーズ ： Invisible 6 P/L

  図番：ガラス棚6mm 286-617

※ ブラケット芯々max寸法を超える場合は、
ブラケットを3本以上使用してください。
※ 強化ガラスを推奨します。

max235mm
max 600mm

max 600mm

R5
5t

max 235mm

ブラケット芯々
max 200

オーバーハング
max 100

オーバーハング
max 100

対応シリーズ ：  Invisible 3

  図番：ガラス棚5mm 289-872

max 1875

315~380

max 1875

R5

8t

315~380

ブラケット芯々
A max 625

オーバーハング
max 312.5

オーバーハング
max 312.5

対応シリーズ ： Mono 20P/L,Beam,Xero Twin P/L

  図番：ガラス棚8mm 286-620

※ ブラケット芯々max寸法を超える場合は、
ブラケットを3本以上使用してください。
※ 強化ガラスを推奨します。

※ 強化ガラスを推奨します。

対応シリーズ ： Kado 15

  図番：ガラス棚 6mm 365-844

368

6t

368

368

0.0
–0.5

3680.0
–0.5

3680.0
–0.5

詳細2

詳細2

詳細1

詳細図一覧　※記載のない図面については弊社担当者までお問い合わせください。



67

※ 強化ガラスを推奨します。

 
A（435~600）

R5

ø1
0貫
通穴

B（315~380）

A（435~600）

269 0
-1

8t

B（315~380）

対応シリーズ ： Mono 20 P/L,Invisible 6 P/L ,Beam,Xero Twin P/L 

  図番：ガラス棚8mm 978-388

※ 強化ガラスを推奨します。

W

R8R8

R8

max
2×45°

max
380W

10t

max 380
詳細1

詳細2

詳細1 詳細2

スリット芯々
W

617.5
613.5

992.5
988.5

1242.5
1238.5

対応シリーズ ： Xero Twin P/L

  図番：ガラス棚10mm 973-947

※ 強化ガラスを推奨します。
※詳細１、詳細２は図番365－848を
　参照してください。

詳細1

詳細2

詳細2

368

1168

6t

368

1168

0.0
–0.5

1168 0.0
–0.5

0.0
–0.5

対応シリーズ ： Kado 15

  図番：ガラス棚 6mm 365-877

 R1
0

 R10

 R10  R1
0

80

620

（460）
620

80 80

max410

6t

max 410

対応シリーズ ： Invisible 6 P/L

  図番：ガラス棚6mm 374-263

※四方必ず10R以上取ってください。
※ 強化ガラスを推奨します。

※ 強化ガラスを推奨します。

 

n350

n350

8t

対応シリーズ ： Area 13

  図番：ガラス棚8mm 976-312

※ 強化ガラスを推奨します。

詳細1

詳細2

～1.2×45°
～1.8×45°

～1.2×45°

～1.8×45°

6

詳細1

詳細2

～1.2×45°
～1.8×45°

～1.2×45°

～1.8×45°

6

対応シリーズ ： Kado 15

  図番：ガラス棚 6mm 365-848

詳細2 詳細2

詳細1

6t

368

768

368

768

0.0
–0.5

7680.0
–0.5

0.0
–0.5

 皿ネジ
（M5 x 25）

φ2.5　受電プラグ付サポートブラケット固定ビス用下穴　

a-a断面図

23.6

33
138
0

38
0

555

R5 R5

受電プラグ付サポートブラケット用カキコミ　

A

B

［C方向］

［表面］

［裏面］

380［B方向］

C

a

［A方向］

34
15

［背面］

［正面］
Ｗ

a

W（575～620）

30

49

1
2

1720 17
3

棚下照明：DNライティング　FL-LED2 535
マグネット受け金具　FLMG　上部両面テープ

15 34
1 1320



68

対応シリーズ ： Invisible 6 P/L

  図番：木棚 251-871

3.
5

12

 皿ネジ
（M5 x 25）

 皿ネジ
（M5 x 25）

取り付け方法1

3.
5

12

 皿ネジ
（M5 x 25）

取り付け方法2

ブラケット差込部分詳細図

A-A 断面図

B-B 断面図

受電プラグ（木棚用）差込部分詳細図

詳細 1

上面

上

Invisible 6 P/L
木棚用受電プラグ
皿ビス M5×20
にて固定

下

下面

詳細 2

詳細 1 詳細 2

D
D

18
0

18
0

53
03

28

28

65 65

10
20

30

10
208.8

5

30

10
20

30

10
205

15

5
15

30

16
.9 8.31

01

28

6.
2

6.
2

6.
2

02
01

16
.9

16
.9

30

Max
312.5

Max
312.5

Max312.5 Max312.5

D

16

32

34

D
D−65

W
寸法

600/900/1200
D 250 380

min. max.

30
65

10

90°
5

10

5

35

40

65

10

10

52

34

5

10

52

34

32

ブラケット芯々 Max625

ブラケット芯々 Max625

W−40

W−40

W W
W/ W2 /2

W

A

BB

A

34

32

34

34

52

65

R5

R5
R5 R5

R5

φ16

φ16

φ5.4

φ16

6.
28.31

01
6.

2

8.31
01

6.
2

8.31
01

6.
2

10
205

15

30

65

10 20

30

30t

250~380

600
900

1200

ブラケット差込部分詳細図

A-A 断面図

B-B 断面図

受電プラグ（木棚用）差込部分詳細図

詳細 1

上面

上

Invisible 6 P/L
木棚用受電プラグ
皿ビス M5×20
にて固定

下

下面

詳細 2

詳細 1 詳細 2

D
D

18
0

18
0

53
03

28

28

65 65

10
20

30

10
208.8

5

30

10
20

30

10
205

15

5
15

30

16
.9 8.31

01

28

6.
2

6.
2

6.
2

02
01

16
.9

16
.9

30

Max
312.5

Max
312.5

Max312.5 Max312.5

D

16

32

34

D
D−65

W
寸法

600/900/1200
D 250 380

min. max.

30
65

10

90°
5

10

5

35

40

65

10

10

52

34

5

10

52

34

32

ブラケット芯々 Max625

ブラケット芯々 Max625

W−40

W−40

W W
W/ W2 /2

W

A

BB

A

34

32

34

34

52

65

R5

R5
R5 R5

R5

φ16

φ16

φ5.4

φ16

6.
28.31

01
6.

2

8.31
01

6.
2

8.31
01

6.
2

10
205

15

30

65

10 20

30

30t

250~380

600
900

1200

対応シリーズ ： Xero Twin P/L

対応シリーズ ： Xero Twin P/L

  図番：木棚 247-842

  図番：木棚 247-841

300

12
.5

30

30

φ2.5　受電プラグ付サポートブラケット固定ビス用下穴　

a-a断面図

23.6

33
138
0

38
0

555

R5 R5

受電プラグ付サポートブラケット用カキコミ　
23.6 17

A

B

［C方向］

［表面］

［裏面］

380［B方向］

C

a

［A方向］ 棚下照明取付部イメージ

34
15

［背面］

［正面］
Ｗ

a

W（575～620）

331

30

49

1
2

1720 17
3

棚下照明：DNライティング　FL-LED2 535□（Ｌ＝535）
マグネット受け金具　FLMG　上部両面テープ+ビス固定(下地必要)

15 34
1 1320

寸　法
W

min
575

max
620

300

12
.5

30

30

φ2.5　受電プラグ付サポートブラケット固定ビス用下穴　

a-a断面図

23.6

33
138
0

38
0

555

R5 R5

受電プラグ付サポートブラケット用カキコミ　
23.6 17

A

B

［C方向］

［表面］

［裏面］

380［B方向］

C

a

［A方向］ 棚下照明取付部イメージ

34
15

［背面］

［正面］
Ｗ

a

W（575～620）

331

30

49

1
2

1720 17
3

棚下照明：DNライティング　FL-LED2 535□（Ｌ＝535）
マグネット受け金具　FLMG　上部両面テープ+ビス固定(下地必要)

15 34
1 1320

寸　法
W

min
575

max
620

300

12
.5

30

30

φ2.5　受電プラグ付サポートブラケット固定ビス用下穴　

a-a断面図

23.6

33
138
0

38
0

555

R5 R5

受電プラグ付サポートブラケット用カキコミ　
23.6 17

A

B

［C方向］

［表面］

［裏面］

380［B方向］

C

a

［A方向］ 棚下照明取付部イメージ

34
15

［背面］

［正面］
Ｗ

a

W（575～620）

331

30

49

1
2

1720 17
3

棚下照明：DNライティング　FL-LED2 535□（Ｌ＝535）
マグネット受け金具　FLMG　上部両面テープ+ビス固定(下地必要)

15 34
1 1320

寸　法
W

min
575

max
620

300

12
.5

30

30

φ2.5　受電プラグ付サポートブラケット固定ビス用下穴　

a-a断面図

23.6

33
138
0

38
0

555

R5 R5

受電プラグ付サポートブラケット用カキコミ　
23.6 17

A

B

［C方向］

［表面］

［裏面］

380［B方向］

C

a

［A方向］ 棚下照明取付部イメージ

34
15

［背面］

［正面］
Ｗ

a

W（575～620）

331

30

49

1
2

1720 17
3

棚下照明：DNライティング　FL-LED2 535□（Ｌ＝535）
マグネット受け金具　FLMG　上部両面テープ+ビス固定(下地必要)

15 34
1 1320

寸　法
W

min
575

max
620

12
.5

30

30

　受電プラグ付サポートブラケット固定ビス用下穴　

受電プラグ付サポートブラケット用カキコミ　

17

棚下照明取付部イメージ

331

□（Ｌ＝535）
ビス固定(下地必要)

寸　法
W

min
575

max
620

38
0

W

26060

30

　B方向側面図 棚下照明配線用カキコミ詳細図

15

φ
3

20

38
0

W

R5 R5

W-20

棚下照明配線用側面カキコミ加工

φ3　ブラケット固定ビス用下穴

［A方向］

A

B ［B方向］

［a-a断面図］

棚下照明取付詳細図

［b-b断面図］

［表面］

［裏面］

棚下照明取付部イメージ

60

34
15

33
1

60
26

0
60

1010

［背面］

［正面］

9

11

φ3　ブラケット固定ビス用下穴

60260

35.5

9

360

11

R4

60

30

15 34
1 13

17 20

20

棚下照明配線用掘込み（DNライティング　FL-LED2）

φ3受電プラグ固定ビス用下穴

R2

R2

2

棚下照明：DNライティング　FL-LED2
マグネット受け金具　FLMG　
上部両面テープ+ビス固定(下地必要)

棚下照明配線用掘込み（DNライティング　FL-LED2）

4
9

15

ハッチング部　貫通孔

1

a a

b

b

スリット芯々参考寸法
W

617.5
614.5

992.5
989.5

1242.5
1239.5

〈裏面〉 ●裏面 ／ フライス加工寸法

20
5

19
0

R5

R5
25 25200

対応シリーズ ： Kado 15

  図番：木棚 365-838

上面

詳細2
詳細3

詳細1

詳細1

〈裏面〉

A-A断面図

200（84） （84）

A

A
368

368

368
368

12t

0.0
–0.5

0.0
–0.5

W

詳細1 上面

前面

後面

下面 ブラケット

木棚
ブラケットを取付けた状態

W

224
360

105
19t

360

17.25

19

φ6.5

19

4

15

17.25

26 23スリット芯々
W

617.5
614

992.5
989

1242.5
1239

詳細1

19

対応シリーズ ： Xero Twin P/L

  図番：木棚19mm 289-428

W

詳細1

詳細1

前面

後面

上面

下面

19
21.2521.25

19

φ6.5

10

21.25

W

19t

83

max
392

スリット芯々
W

617.5
614

992.5
989

1242.5
1239

max 392

対応シリーズ ： Xero Twin P/L

  図番：木棚19mm 289-443

W

詳細1

詳細1

前面

後面

上面

下面

19

19

φ6.5

15

17.25

W

19t

386

40

386320

17.2517.25

スリット芯々
W

617.5
614

992.5
989

1242.5
1239

対応シリーズ ： Xero Twin P/L

  図番：木棚19mm 271-711

max 1250

ブラケット芯々
max 625

max 1250

max
312.5

max
312.5

max
380

180

26t

max 380
26

Ø16

下面

上面

詳細1

前面

後面詳細2

詳細2

詳細1

下面

上面

詳細2

詳細1

Ø16

木/ガラス棚＋ハンギングレールø25mm用ブラケット
1V16AB-YA01/30併用時

木棚差込用ブラケット
1VXB1A-YA31使用時

（26） （26）

61 31

16 16

16

32+0
0

13
64+0

0

32

R1
6

R1
6R16

33 33

+0
0 64+0

0

対応シリーズ ： Invisible 6 P/L 

  図番：木棚26mm 286-517

前面

後面

max 1200

（400）max 200 max 200
max 1200

max 320230

45

25t

max 320

（25）

下面

上面

詳細1

詳細1

==
ブラケット芯々

A max,=400±0.5

2514

n6

対応シリーズ ： Mono 12,Beam

  図番：木棚 286-612



69

対応シリーズ ： Kado 15

  図番：木棚 365-838

上面

詳細2
詳細3

詳細1

詳細1

〈裏面〉

A-A断面図

200（84） （84）

A

A
368

368

368
368

12t

0.0
–0.5

0.0
–0.5

W

詳細1 上面

前面

後面

下面 ブラケット

木棚
ブラケットを取付けた状態

W

224
360

105
19t

360

17.25

19

φ6.5

19

4

15

17.25

26 23スリット芯々
W

617.5
614

992.5
989

1242.5
1239

詳細1

19

対応シリーズ ： Xero Twin P/L

  図番：木棚19mm 289-428

W

詳細1

詳細1

前面

後面

上面

下面

19
21.2521.25

19

φ6.5

10

21.25

W

19t

83

max
392

スリット芯々
W

617.5
614

992.5
989

1242.5
1239

max 392

対応シリーズ ： Xero Twin P/L

  図番：木棚19mm 289-443

W

詳細1

詳細1

前面

後面

上面

下面

19

19

φ6.5

15

17.25

W

19t

386

40

386320

17.2517.25

スリット芯々
W

617.5
614

992.5
989

1242.5
1239

対応シリーズ ： Xero Twin P/L

  図番：木棚19mm 271-711

max 1250

ブラケット芯々
max 625

max 1250

max
312.5

max
312.5

max
380

180

26t

max 380
26

Ø16

下面

上面

詳細1

前面

後面詳細2

詳細2

詳細1

下面

上面

詳細2

詳細1

Ø16

木/ガラス棚＋ハンギングレールø25mm用ブラケット
1V16AB-YA01/30併用時

木棚差込用ブラケット
1VXB1A-YA31使用時

（26） （26）

61 31

16 16

16

32+0
0

13
64+0

0

32

R1
6

R1
6R16

33 33

+0
0 64+0

0

対応シリーズ ： Invisible 6 P/L 

  図番：木棚26mm 286-517

前面

後面

max 1200

（400）max 200 max 200
max 1200

max 320230

45

25t

max 320

（25）

下面

上面

詳細1

詳細1

==
ブラケット芯々

A max,=400±0.5

2514

n6

対応シリーズ ： Mono 12,Beam

  図番：木棚 286-612



70

対応シリーズ ： Kado 15

  図番：木棚 365-878

AA

上面

500500（84）

詳細2

詳細1
詳細1

A-A断面図

368

1168

12t

（84）368

1168

0.0
–0.5

0.0
–0.5

11680.0
–0.5

〈裏面〉

対応シリーズ ： Kado 15

  図番：木棚 365-839

 R3

6.75

詳細1

 R3
16

.5

19

25.5

25.5
25.5 25.5

6.75

19
6.75

0.7x45°

0.
7x

45
°

12

詳細2

12

詳細3

0.00
–0.25

〈裏面〉〈裏面〉

上面
368

300 300 （84）（84）
768

A

A

詳細1

詳細3

詳細1

A-A断面図

12t

368

768
0.0
–0.5

3680.0
–0.5

0.0
–0.5

〈裏面〉

後面図

詳細図

詳細図25

R6
2.5

8.5

4

  

315~380

※max寸法を超える場合は
　ブラケットを必要数、
　追加してください

下面図　　　

上面

下面

max 1875

25t

max312.5 max312.5
ブラケット芯々
max.625 ※

315~380

12

対応シリーズ ： Mono 20P/L, Beam, Invisible 6 P/L, Xero Twin P/L

  図番：木棚 980-299

A（710~1245）

         B
（270~380）

A（710~1245）
（axis 625）= =

180 

25min

25t

 B
（270~380）

寸法
A
B

min.
710
270

max.
1245
380

詳細1

詳細1

（25）

（12.5）n16

A（710~1245）

         B
（270~380）

A（710~1245）
（axis 625）= =

180 

25min

25t

 B
（270~380）

寸法
A
B

min.
710
270

max.
1245
380

詳細1

詳細1

（25）

（12.5）n16

対応シリーズ ： Mono 20 P/L

  図番：木棚 380-025

※実際に使用する照明器具の寸法に
　合わせて加工してください。

Mono20P/L木棚受電プラグ付ペアブラケットφ20mm

●断面詳細図

●裏面図

シリコン接着

D
：

 m
in

 2
50

 –
 m

ax
 3

80
 

20

3
3

62 32

使用する照明器具の寸法により設定

ブラケット芯  々 max 625 ==
94 94

10□

38※

※ Mono20P/Lホルダーのみ込み寸法

3

120
135

W : max 1245

〈裏面〉

対応シリーズ ： Mono20P/L

  図番：木棚 704-396

R 6
2.5

4

352

A（435~600）

0
269-1

25t

B（315~380）

（427）

Φ10

詳細2

詳細2

詳細1

詳細1

詳細1

上面

下面
上面

下面

8.5 0.0
–0.5

1012+2
0

寸法
A
B

min.
435
315

max.
600
380

25

対応シリーズ ： Mono 20 P/L,Invisible 6 P/L ,Beam,Xero Twin P/L

  図番：木棚 375-895

W

H

60

Ø7.8×h15（4ヶ所）
※200H用のみ必要

45 45

60 7

7

  図番：サイドパネル 203-478

W

H

60

Ø7.8×h15（4ヶ所）
※200H用のみ必要

45 45

60 7

7

W

H

60

Ø7.8×h15（4ヶ所）
※200H用のみ必要

45 45

60 7

7

上下用 中間用
製品サイズ 
（呼称）

400W 800W 400W 800W
200H 300H 400H 200H 300H 400H 200H 300H 400H 200H 300H 400H

W 369 769 369 769
H 176 276 376 176 276 376 184 284 384 184 284 384
H1 92
H2 0 100 200 0 100 200 0 100 200 0 100 200
H3 84 92

  図番：木棚 991-217

〈裏面〉

380

0.7×45°

01 02

11

4 2

φ
1022 18

190

205

棚下照明：DNライティング XC-LED
マグネット受金具 XCMG上部ビス固定（下地必要）

● A - A 断面

min 270  max 625

●裏面 ／ フライス加工寸法

●後面図

m
in

 2
50

 
 m

ax
 3

8020
5

250
A

A
照明器具 W寸法 ＋10mm

250

20
5

19
0

22

R5

R5

R5
φ1

0

25 25

4

200

18
.2

380

0.7×45°

01 02

11

4 2

φ
1022 18

190

205

棚下照明：DNライティング XC-LED
マグネット受金具 XCMG上部ビス固定（下地必要）

● A - A 断面

●後面図

m
in

 2
50

 
 m

ax
 3

8020
5

250
A

A
照明器具 W寸法 ＋10mm

250

22

R5
φ1

0

4

18
.2

対応シリーズ ： Mono 20 P/L

max 600

max 270

max 600

3t

max 270

対応シリーズ ： Invisible 3

対応シリーズ ： Kado 15

  図番：アルミ棚3mm 035-664



71

対応シリーズ ： Kado 15

  図番：木棚 365-878

AA

上面

500500（84）

詳細2

詳細1
詳細1

A-A断面図

368

1168

12t

（84）368

1168

0.0
–0.5

0.0
–0.5

11680.0
–0.5

〈裏面〉

対応シリーズ ： Kado 15

  図番：木棚 365-839

 R3

6.75

詳細1

 R3
16

.5

19

25.5

25.5
25.5 25.5

6.75

19
6.75

0.7x45°

0.
7x

45
°

12

詳細2

12

詳細3

0.00
–0.25

〈裏面〉〈裏面〉

上面
368

300 300 （84）（84）
768

A

A

詳細1

詳細3

詳細1

A-A断面図

12t

368

768
0.0
–0.5

3680.0
–0.5

0.0
–0.5

〈裏面〉

後面図

詳細図

詳細図25

R6
2.5

8.5

4

  

315~380

※max寸法を超える場合は
　ブラケットを必要数、
　追加してください

下面図　　　

上面

下面

max 1875

25t

max312.5 max312.5
ブラケット芯々
max.625 ※

315~380

12

対応シリーズ ： Mono 20P/L, Beam, Invisible 6 P/L, Xero Twin P/L

  図番：木棚 980-299

A（710~1245）

         B
（270~380）

A（710~1245）
（axis 625）= =

180 

25min

25t

 B
（270~380）

寸法
A
B

min.
710
270

max.
1245
380

詳細1

詳細1

（25）

（12.5）n16

A（710~1245）

         B
（270~380）

A（710~1245）
（axis 625）= =

180 

25min

25t

 B
（270~380）

寸法
A
B

min.
710
270

max.
1245
380

詳細1

詳細1

（25）

（12.5）n16

対応シリーズ ： Mono 20 P/L

  図番：木棚 380-025

※実際に使用する照明器具の寸法に
　合わせて加工してください。

Mono20P/L木棚受電プラグ付ペアブラケットφ20mm

●断面詳細図

●裏面図

シリコン接着

D
：

 m
in

 2
50

 –
 m

ax
 3

80
 

20

3
3

62 32

使用する照明器具の寸法により設定

ブラケット芯  々 max 625 ==
94 94

10□

38※

※ Mono20P/Lホルダーのみ込み寸法

3

120
135

W : max 1245

〈裏面〉

対応シリーズ ： Mono20P/L

  図番：木棚 704-396

R 6
2.5

4

352

A（435~600）

0
269-1

25t

B（315~380）

（427）

Φ10

詳細2

詳細2

詳細1

詳細1

詳細1

上面

下面
上面

下面

8.5 0.0
–0.5

1012+2
0

寸法
A
B

min.
435
315

max.
600
380

25

対応シリーズ ： Mono 20 P/L,Invisible 6 P/L ,Beam,Xero Twin P/L

  図番：木棚 375-895

W

H

60

Ø7.8×h15（4ヶ所）
※200H用のみ必要

45 45

60 7

7

  図番：サイドパネル 203-478

W

H

60

Ø7.8×h15（4ヶ所）
※200H用のみ必要

45 45

60 7

7

W

H

60

Ø7.8×h15（4ヶ所）
※200H用のみ必要

45 45

60 7

7

上下用 中間用
製品サイズ 
（呼称）

400W 800W 400W 800W
200H 300H 400H 200H 300H 400H 200H 300H 400H 200H 300H 400H

W 369 769 369 769
H 176 276 376 176 276 376 184 284 384 184 284 384
H1 92
H2 0 100 200 0 100 200 0 100 200 0 100 200
H3 84 92

  図番：木棚 991-217

〈裏面〉

380

0.7×45°

01 02

11

4 2

φ
1022 18

190

205

棚下照明：DNライティング XC-LED
マグネット受金具 XCMG上部ビス固定（下地必要）

● A - A 断面

min 270  max 625

●裏面 ／ フライス加工寸法

●後面図

m
in

 2
50

 
 m

ax
 3

8020
5

250
A

A
照明器具 W寸法 ＋10mm

250

20
5

19
0

22
R5

R5

R5
φ1

0

25 25

4

200

18
.2

380

0.7×45°

01 02

11

4 2

φ
1022 18

190

205

棚下照明：DNライティング XC-LED
マグネット受金具 XCMG上部ビス固定（下地必要）

● A - A 断面

●後面図

m
in

 2
50

 
 m

ax
 3

8020
5

250
A

A
照明器具 W寸法 ＋10mm

250

22

R5
φ1

0

4

18
.2

対応シリーズ ： Mono 20 P/L

max 600

max 270

max 600

3t

max 270

対応シリーズ ： Invisible 3

対応シリーズ ： Kado 15

  図番：アルミ棚3mm 035-664



オカムラは日本におけるVisplay（店舗用什器システム）の総販売代理店です。

www.okamura.co.jp/product/vrs/

こちらのサイトからVisplay製品の
さまざまな情報をご覧いただけます。 

'23-12

Assembly and operating instructions

施工マニュアル

M
ANUAL 2018
RETAIL SYSTEM

S

Exclusive Dealer for retail systems by Visplay in JapanYSCV06-931 P.TP 2009.04'20-09

www.okamura.co.jp/product/vrs/

こちらのサイトから最新の納入物件を
ご覧いただけます。

オカムラは日本におけるVisplay（店舗用什器システム）の総販売代理店です。


	表紙
	INDEX
	Mono 12
	Mono 20 P/L
	Area 13
	Invisible 3
	Invisible 6 P/L
	Beam
	Xero Twin P/L
	Kado 15
	Label
	詳細図一覧_ガラス棚
	詳細図一覧_木棚
	詳細図一覧_その他



